

DECLARATION DES PERFORMANCES

No. 002001-9050-02
Version : 4

- Code d'identification unique du produit type: **Plaques profilées et accessoires en fibres-ciment NT (Teinte Naturelle, Coloragri, Coloronde, PAP, ...)**
- Numéro de type, de lot ou de série: **CS 002001**
- Usages prévus du produit de construction, conformément à la spécification technique harmonisée applicable, comme prévu par le fabricant:
la toiture - la finition des murs intérieurs - les revêtements extérieurs pour murs et plafonds.
- Raison sociale adresse de contact du fabricant:
**Eternit France
2 rue Charles Edouard Jeanneret
F-78300 Poissy
Usines productrices : 9031, 9034**
- Mandataire: **inapplicable**
- Système d'évaluation et de vérification de la constance des performances: **Système 3**
- Le produit de construction est couvert par une norme harmonisée:
CSTB - Organisme notifié N° 0679 a réalisé les essais au feu
- Performances déclarées

Caractéristiques essentielles	Performances	Spécifications techniques harmonisées
Résistance mécanique	classe C1X	EN494:2012 + A1:2015
Résistance au choc	conforme avec une portée de 1380 mm	
Résistance à un incendie extérieur	B _{roof}	
Réaction au feu *	A2-s1,d0	
Emissions de substances dangereuses *	-	
Variations des dimensions *		
plaques longueur	± 10 mm	
plaques largeur	+ 10 / - 5 mm	
plaques épaisseur	± 0,6 mm	
accessoires longueur et largeur*	± 10 mm	
accessoires épaisseurs *	± 1mm	
Imperméabilité à l'eau	pas de goutte d'eau	
Durabilité - résistance Eau chaude	RL ≥ 0,7	
Durabilité - résistance Immersion/séchage	RL ≥ 0,7	
Durabilité - résistance Gel/dégel	RL ≥ 0,7	
Durabilité - résistance Chaleur-pluie	conforme	

* performances qui s'appliquent aux accessoires. Toutes les performances s'appliquent aux plaques profilées.

- Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont conformes aux performances déclarées indiquées au point 8.
La présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant identifié au point 4.

Signé pour le fabricant et en son nom par:

Date: 04/01/2017

Rudy Fievet
Secrétaire général

DoP disponible sur:
www.dop.pro-eternit.fr

DECLARATION OF PERFORMANCE

No. 002001-9050-02
Version : 4

1. Unique identification code of the product-type : **Fibre-cement profiled sheets and fittings NT**
2. Type, batch or serial number: **CS 002001**
3. Intended use or uses of the construction product, in accordance with the applicable harmonised technical specification, as foreseen by the manufacturer:

roofing - internal wall finishes - external wall and ceiling finishes.

4. Registered trade name and contact address of the manufacturer:

Eternit France
2 rue Charles Edouard Jeanneret
F-78300 Poissy
Manufacturing plants : 9031, 9034

5. Authorised representative: **not applicable**
6. System or systems of assessment and verification of constancy of performance: **System 3**
7. The construction product is covered by a harmonised standard -
CSTB- Notified body N° 0679 performed the fire tests
8. Declared performance

Essential characteristics	Performance	Harmonised technical specification
Mechanical resistance	class C1X	EN494:2012 + A1:2015
Impact resistance	pass at 1 380 mm span	
Extrenal fire performance	B _{roof}	
Reaction to fire *	A2-s1,d0	
Release of dangerous substance *	-	
Dimensional variations *		
sheets lenght :	± 10 mm	
sheets widtht :	+ 10 / - 5 mm	
sheets thickness :	± 0,6 mm	
fittings length & width*:	± 10 mm	
fitting thickness*:	± 1mm	
Water permeability	no water drops	
Durability against warm water	RL ≥ 0,7	
Durability against soak/dry	RL ≥ 0,7	
Durability against freeze-thaw	RL ≥ 0,7	
Durability against heat-rain	pass	

* Characteristics which apply to fittings. All characteristics apply to profiled sheets.

9. The performance of the product identified in point 1 and 2 is in conformity with the declared performance in point 8. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 4.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Date: 04/01/2017

Rudy Fievet
Company Manager

Web site
www.dop.pro-eternit.fr

